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Мотиваційний лист 

Шановний Андрію Васильовичу! 

Корейська мова і література набуває все більшої популярності в сучасній 

суспільній кон’юнктурі, проте лише декілька вишів України пропонують 

підготовку з цього фаху,  серед них – Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського. Мій вибір саме цього вишу 

пояснюється, по-перше, багаторічним досвідом цього закладу вищої освіти у 

сфері підготовки вчителів різних галузей знань, а, по-друге, наявністю 

викладачів-носіїв мови, що забезпечують реалізацію освітньої програми Середня 

освіта (Мова і література (корейська)). Упевнена, що навчання в університеті 

Ушинського надасть мені змогу досягти мети – опанувати корейську мову та 

стати навчати її інших. 

З дитинства мене приваблювали різноманітні східні мови, адже їхня 

культура здавалася мені певною мірою загадковою, але в той же час, дуже 

близькою мені. У початковій школі я проводила багато часу за читанням книжок, 

що знайомили зі східними культурами. 
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Інтерес саме до корейської мови з’явився у мене під час навчання в школі. 

До нашого класу вступили двоє учнів-корейців. Вони стали моїми першими 

вчителями корейської мови, завдяки яким я отримала елементарні знання та 

базові уявлення про особливості їхньої культури та мови. 

Під час навчання в профільній школі я взяла участь у регіональному 

конкурсі учнівських есе на тему «Країни світу та їхня культурна спадщина», у 

якому посіла перше місце, проаналізувавши особливості сучасної корейської 

культури. 

Згодом я зрозуміла, що мені подобається не лише вивчати корейську мову, 

а також і навчати їй. Деякі учні мого класу також почали цікавитися корейською 

мовою, і я допомогла їм опанувати основи цієї мови. 

Отже, я переконана, що навчання за освітньою програмою Середня освіта 

(Мова і література (корейська)) допоможе мені реалізувати поставлені цілі та 

стати вчителем корейської мови і зарубіжної літератури. Я цілком усвідомлюю, 

що заради досягнення цієї мети мені доведеться наполегливо працювати, бути 

самоорганізованою та ініціативною. Саме такою студенткою я хочу і готова 

стати. 

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа, щиро сподіваюся, що Ви  

позитивно оціните мою кандидатуру для вступу на навчання за обраною 

спеціальністю. Сподіваюся на Вашу позитивну відповідь. 

З повагою 

Петренко Іван Іванович  

Дата         Особистий підпис 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, його 

мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути структуровано, які 

формальні звороти краще використати на початку та наприкінці тексту, та яким 

чином підкреслити унікальність своєї мотивації; ваше завдання – дібрати власні 

аргументи та висловити особисті думки.  



 

 

 

 


